EVALUACION INTEGRADORA - FISICA 111 A 1* fecha 10 de julio 2008

Alumno: Padrén n°;

e-mail: Firma:

Lea atentamente cada pregunta y conteste punto a punto conforme a lo indicado. Indique claramente la
respuesta. Justifique con la formulacion y los calculos explicitos.

Puntaje de correccién

1 2 3 4 5 6 Nota

1.Determine la temperatura de una estrella que sufre un colapso gravitatorio que lleva a que su volumen se reduzca a
una cuarta parte.

Ayuda: Suponga que la estrella puede tratarse como un cuerpo negro con temperatura inicial Ty y la potencia total

irradiada es constante en la expansion. El volumen y superficie de la estrella de radio R son V :Eﬂ'RSy

S = 47R?, respectivamente

2.El comportamiento superficial de un metal puede representarse con gas de electrones confinado en una superficie
de area, A, a una densidad n, (electrones/cmz)

a- Deduzca la densidad de estados bidimensional, g»(E).

b- Calcule la energia interna U en funcién de nq . Haga y justifique las aproximaciones que sean necesarias.

3.¢Cudles son las dos situaciones mas frecuentemente resueltas para semiconductores fuertemente extrinsecos fuera
del equilibrio, y las aproximaciones realizadas en cada caso?. Justifique.

4.Para una juntura metal-semiconductor tal que: om= 4.5 eV; ¢si = 4.2 eV; Egsi= 1.12eV; y =4 eV.
a- ¢ Qué tipo de semiconductor es?

b- ¢ La juntura es 6hmica o rectificante?. Justifique sus respuestas en base al diagrama de bandas.

5. El ancho de la zona desierta de la region P de una juntura P-N en Si es sélo el 20 % del ancho total.
a- ¢Cuales son Na 'y Nd?

b- Determine: Xo.

c- ¢Cudl es el Eja?

Datos: o = 0.3 Volt. ni=14510"cm>  §=12 £=8.85 10" F cm!

6. Un transistor MOSFET
a- Describa el principio basico de funcionamiento.
b- ¢Por qué existe una corriente de saturacion?.



